

**Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για την πρόταση νόμου «Ο
περί Εγγραφής Αισθητικών (Προσωρινές Διατάξεις) Νόμος του 2021»**

Παρόντες:

Κώστας Κωνσταντίνου, πρόεδρος	Ειρήνη Χαραλαμπίδου
Χρίστος Χρίστου	Πανίκος Λεωνίδου
Ευθύμιος Δίπλαρος	Χαράλαμπος Πιπτοκοπίτης
Σάβια Ορφανίδου	Μαρίνος Σιζόπουλος
Γιώργος Τ. Γεωργίου	Γεώργιος Προκοπίου
Νίκος Κέττηρος	

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας μελέτησε αυθημερόν την πιο πάνω πρόταση νόμου, η οποία κατατέθηκε από τους βουλευτές κ. Κώστα Κωνσταντίνου και Σάβια Ορφανίδου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού στη σημερινή συνεδρία της ολομέλειας της Βουλής και κηρύχθηκε επείγουσα.

Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η θέσπιση νομοθεσίας που προνοεί για την παράταση κατά τρεις μήνες της προθεσμίας σύγκλησης της τακτικής γενικής συνέλευσης του Συλλόγου Αισθητικών Κύπρου, η οποία με βάση τη σχετική διάταξη του περί Εγγραφής Αισθητικών Νόμου πρέπει να συγκληθεί κατά το πρώτο δίμηνο του τρέχοντος έτους.

Ειδικότερα, σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση που συνοδεύει την υπό αναφορά πρόταση νόμου, προτείνεται όπως η τακτική γενική συνέλευση του Συλλόγου Αισθητικών Κύπρου συγκληθεί μέχρι το τέλος Μαΐου 2021 αντί μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου 2021. Επιπροσθέτως, προτείνεται η παράταση της θητείας του υφιστάμενου διοικητικού συμβουλίου του Συλλόγου Αισθητικών Κύπρου μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής της τακτικής γενικής συνέλευσης αυτού για το έτος 2021.

Περαιτέρω, σύμφωνα με την εν λόγω αιτιολογική έκθεση, η προτεινόμενη ρύθμιση κρίνεται αναγκαία λόγω της αδυναμίας σύγκλησης της πιο πάνω τακτικής γενικής συνέλευσης συνεπεία των περιοριστικών μέτρων που έχουν τεθεί σε ισχύ δυνάμει των διατάξεων του περί Λοιμοκάθαρσης Νόμου, καθώς και της επικινδυνότητας για τη δημόσια υγεία εξαιτίας της ανάγκης συνάθροισης μεγάλου αριθμού αισθητικών για σκοπούς σύγκλησης της εν λόγω συνέλευσης.

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας, λαμβάνοντας υπόψη τους σκοπούς και τις επιδιώξεις της πρότασης νόμου, επιφυλάσσεται να τοποθετηθεί κατά τη συζήτησή της στην ολομέλεια του σώματος.

11 Φεβρουαρίου 2021

Αρ. Φακ.: 23.02.062.026-2021

ΟΠ/ΧΧ